

Когда есть реальная цель, то она достижима

Вся практика деятельности МЦ «Мирас» - тому подтверждение. Главное - правильно расставить приоритеты



Сегодня, 26 ноября, исполняется 16 лет нашему медицинскому центру «Мирас». Ни один год из них не был легким. Весь этот период Центр работал без госзаказа, тем не менее мы длительное время не повышаем цены на основные виды лечения и на оперативную помощь. В нашей клинике пролечены, прооперированы многие тысячи пациентов. Все это результат труда коллектива, правильно выстроенной ценовой политики, своевременного приобретения новейшего оборудования. Кропотливый анализ состояния дел в отрасли, который у нас ведется постоянно, а также быстрая и адекватная реакция на реформы в здравоохранении позволили нам провести упреждающие маневры по изменению структуры Центра, переносу объема услуг по направлениям. Так, к примеру, были сокращены койки в стационаре и создан оздоровительный центр. И это не единственный пример в нашей работе.

Медицинский центр, находясь в условиях постоянного выживания, поступательно

развивается, обновляя и улучшая свою диагностическую базу.

Раскрепощение инициативы сотрудников, защита от бюрократических препон. Бережное, принципиальное отношение к каждому сотруднику, мотивация. Серьезные вложения в учебу персонала, тренинги по повышению квалификации сотрудниками. И как результат, 70% наших докторов имеют высшую категорию. МЦ «Мирас» отвечает всем требованиям стандартов и норм контролирующих органов. Трижды прошел государственную аккредитацию на 1, 4 и 2 года.

В результате правильно и вовремя принятых решений в 1999 году командой Административного совета специальной экономической зоны было создано наше лечебное учреждение как модель субъекта бизнеса с социальным направлением. Задачи, поставленные руководством города, нами выполнены. Были созданы рабочие места для медицинских работников, высвобождаемых в процессе оптимизации,

Центр стал экспортером медицинских услуг в регионе. Сохранено здание площадью 4300 кв. метров, из которых 1080 - уже возвращено городу на безвозмездной основе.

Благодаря всесторонней помощи исполнительной власти, законам и реформам, принятым в стране, развитию инфраструктуры, государственной программе «Даму» по поддержке малого и среднего бизнеса, его защите государством мы имеем возможность и в современных условиях мирового кризиса развиваться, делать ремонты здания, приобретать оборудование, адекватно реагировать на нужды населения.

Несколько лет мы мечтали о МРТ, так как это обеспечивает более высокий качественный уровень в диагностике. Теперь аппарат «SignaHD» мощностью 1,5 Тесла приобретен нами и уже введен в действие. Его установили практически всем городом под руководством специалистов из Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Самары, Ульяновска. Наши инженеры, строители, энергетики, электрики, про-

граммисты оказались на высоте, оперативно, четко, профессионально решая возникающие в ходе работы по установке МРТ проблемы. Коллеги из России уважительно отзывались об их квалификации и организованности. Поразил россиян и город своей чистотой, добротой людей, спокойствием, отсутствием агрессии. В такие моменты испытываешь огромную гордость за наших людей, за наш город, нашу страну. Коллектив МЦ «Мирас» выражает свою благодарность и признательность за помощь вице-министру по информации и развитию РК, доктору экономических наук А. П. Рау, заместителю акима Костанайской области М. К. Жундабаеву, руководителю и специалистам костанайского филиала АО «Народный банк Казахстана» Г. А. Ахметовой, Е. С. Ахметову и А. И. Малкову, главному врачу областной больницы доктору медицинских наук В. В. Стельмаху, генеральному директору ТОО «Арай-Холдинг» В. И. Соложенкову, главному архитектору Лисаковска Р. Д. Ис-

калиеву, начальнику управления электрических сетей Лисаковска Ж. К. Махамбетову, руководителю ТОО «Декор» А. А. Мишину, главному инженеру М. С. Залиеву, строителям, возглавляемым В. Жельдебаевым, электрику В. И. Губскому, начальнику РМЦ ТОО «Оркен» Б. Г. Дюсембаеву, руководителю ТОО «Венсфера» В. Калинину, начальнику ПТО станции Майлино С. К. Ердену, российским коллегами - гендиректору Д. О. Мардеру и главному инженеру А. В. Обидину. В результате работы по внедрению МРТ многие пациенты получили шанс в первую очередь на выявление онкологических заболеваний на самых ранних стадиях, когда болезнь практически излечима. Поздравляю коллектив с нашим праздником - с днем рождения МЦ «Мирас». Искренне благодарю каждого сотрудника за его труд, его поддержку! Здоровья вам и вашим близким!

Г. САДЫКОВ,
руководитель
МЦ «Мирас».

Р. С. Все эти годы credo МЦ «Мирас» - «Миссия - творить добро» - его коллектив оправдывает ежедневным трудом. У него развита большая социальная программа. Только за отчетный год была оказана спонсорская помощь на 2 млн 187 тысяч 882 тенге, в том числе:

- 1 млн 582 тысячи 930 тенге - бесплатное лечение в стационаре пациентов из числа слабо социально защищенных граждан;

- 450 тысяч тенге - бесплатное лечение пенсионеров-ветеранов, работавших в сферах медицины и образования;

- 95 тысяч тенге - спонсорская помощь предприятиям и физическим лицам (спортсменам, участникам художественной самодеятельности из числа молодежи);

- 59 тысяч 952 тенге - амбулаторное лечение сотрудников МЦ «Мирас».